RUA JOSÉ TRANI

Decreto mº 7047 de 19-04-1982

Protocolado nº 5.454 de 19-02-1982 em nome do ve-

reador Geraldo Bassoli Cezare

Formada pela rua 37 do Parque Via Norte - la. e 28

partes

Inicio na rua Redento Natali Término na rua Umberto Aveniente Parque Via Norte

Obs.: Decreto assinado pelo Prefeito Municipal

Dr. Francisco Amaral.

JOSÉ TRANI

José Trani é campineiro, nascido no Distrito do Arraial dos Souzas, a 02-10-1894 e falecido em São Paulo, a 21-04-1958. Era fi lho de Domingos Trani e Vicencia Mastrangi Trani e foi casado com Antonieta de Lucca Trani com quem teve quatro filhos: Francisco, Car mo, Mário e José Trani Junior. José Trani sempre exerceu a profissão de marceneiro, trabalhando para a Marcenaria Cozimato, até que sua saúde impediu de continuar a exercer esse trabalho, quando trans feriu sua residência para São Paulo, e por mais de 20 anos, foi o zelador do prédio de propriedade do industrial campineiro Firmino Costa, na capital paulista. Uma das paixões de José Trani foi a música, havendo estudado para tocar oboé. Porém as condições financeiras impediram de continuar os estudos, e o desejo de ser músico da Banda Ítalo-Brasileira, consoante sempre proclamou. Embora humilde, tinha forte personalidade e grande ascendência sôbre seus colegas e amigos. E foi assim, que de certa feita, chegando um pouco mais tar de à reunião que se realizava para a fundação e denominação de um n vo clube de futebol, os presentes, eufóricos lhe deram a notícia de haverem escolhido o nome de "Internacional" para a nova agremiação. Esbravejando, não aceitou essa denominação, e defendeu e fez prevalecer o nome que havia escolhido: Guaraní Futebol Clube. Além de es tarem na praça que levava o nome de Carlos Gomes, o clube de Campinas, teria, obrigatoriamente, de ter esse nome que era brasileiriss mo e já havia sido exaltado por Alencar e pelo imortal maestro. Era 02-04-1911 e nascia essa sentimental sugestão de rara felicidade.Jo sé Trani de inspirações consagradoras como essa morreu pobre, mas fe um pedido: morresse onde fosse, exigia que seu corpo fosse enterrad em Campinas. Desejo satisfeito, seu corpo encontra-se no jazigo 10, quadra 30, do Cemitério da Saudade, na sua querida Campinas.



DECRETO N.o. 7047 DE 19 DE ABRIL DE 1982

DENOMINA "JOSÉ TRANI" UMA VIA PÚBLICA DO MUNICÍPIO DE CAMPINAS.

O Prefeito Municipal de Campinas, usando das atribuições que lhe são conferidas pelo item XIX do artigo 39 do Decreto-Lei Complementar Estadual N.o. 9, de 31 de dezembro de 1969 (Lei Orgânica dos Municípios), e CONSIDERANDO que o artigo 80. do Decreto 3476,

de 11 de setembro de 1.969, com a redação que lhe foi dada pelo Decreto n.o. 5690, de 14 de maio de 1979, concede ao Executivo a prerrogativa de denominar próprios, vias e logradouros públicos independentes da manifestação da Comissão criada para opinar sobre a matéria, desde que haja indicação de vereadores integrantes da Câmara Municipal;

CONSIDERANDO existir indicação nos termos do refe-

rido diploma legal;

CONSIDERANDO que aos membros do Legislativo cabe a honrosa tarefa de colaborar com o Executivo na indicação de nomes de próprios, vias e logradouros públicos e que o seu judicioso critério de escolha é acatado pelo Executivo sem restrições,

particular de la participa de la como de la DECRETA:

ARTIGO 10. - Fica denominada Rua "JOSÉ TRANI" a Rua 37 do Parque Via Norte 1a. e 2a. partes, com início na Rua 44 e término na Rua Umberto Aveniente.

ARTIGO 20. - Este Decreto entrará em vigor na data de sua M. Karasan Pr publicação, revogadas as disposições em contrário. Campinas, 19 de abril de 1982

ATTAL SERVER SELECTION SE DR. FRANCISCO AMARAL Prefeito Municipal The property against the second second to the second second at the

DR. CARLOS SOARES JUNIOR Secretário dos Negócios Jurídicos

Considered the ration in ENGo. JURANDYR POMPEO CAMPOS FREIRE Secretário de Obras e Serviços Públicos 💉

Redigido e publicado no Departamento do Expediente do Gabinete do Prefeito, com os elementos constantes do protocolado N.o. 5454/82 em nome do Ver. Geraldo Bassoli, na data supra.

ARY PEDRAZZOLI

Diretor do Departamento do Expediente do Gabinete do Prefeito



Câmara Municipal de Campinas

Estado de São Paulo

V Vigo

Campinas, 16 de fevereiro de

PREFEITURA MUNICIPAL DE CAMPINAS 1,982 005454 19.2.82

Exmo. Sr.

Dr. Francisco Amaral

DD. Prefeito Municipal de Campinas

PROTOCOLC-GERAL

SENHOR PREFEITO

PUBLICAÇÃO EM 20/0/82

iden how

Em atenção à solicitação de vários amptes do Guaraní F.C. notadamente os mais antigos, faço me portádor, junto a V.Exa. de um apelo para que seja dada o nome do saudoso JOSÉ TRANI a uma via da cidade.

Foi ele um dos fundadores do Guarani e quem teve a inspiração de proper o nome para perpetuar a memória do imortal maestro campineiro com a ópera que o consagrou em todo o mundo.

JOSÉ TRANI nasceu em Campinas a 2 de outubro de 1894 e faleceu a 21 de abril de 1958. Aqui constituiu sua família onde criou seus quatro filhos: Francisco, Carmo, Mário e José Jr.

Contando certo com a aquiescência de V. Exa., subscrevo-me atenciosamente.

Vereador

GERALDO BASSOLI

RUA JOSE TRANI

Sugerido o nome de José Trani para uma rua da cidade

Um grupo de esportistas e amigos do saudoso. José Trani, acaba de sugerir ao prefeito municipal, Francisco Amaral, o nome desse esportista, um dos fundadores do Guarani, para uma rua da cidade, pretensão assim fundamentada:

"Através decretos inseridos no Diário Oficial do Município, frequentemente, novas ruas e praças são batizadas com nomes de pessoas falecidas, representando este fato, justa e louvável homenagem a todos aqueles que, de alguma forma, fizeram por merecê-la.

Assim, em consonância com referido espírito de homenagem, dentre muitos nomes que ainda poderão ser lembrados para outras tantas denominações de ruas, com muita justiça poder-se-ia indicar o nome de José Trani, criatura sobremodo digna, que ao correr de sua existência entre 1894 e 1958, a par de suas nítidas qualificações de cidadão emérito e exemplar chefe de família, de maneira histórica e sumamente valiosa, também soube deixar marcas indeléveis de trabalho e idealismo, em favor da sua terra, da sua querida Campinas.

E mencionadas marcas, principalmente as de idealismo, seriam aquelas capazes de consagrar José Trani, uma vez que, além de ser, efetivamente, um dos fundadores do Guarani Futebol Clube, muito mais ainda, para a posteridade, também foi o autor da sugestão do nome Guarani para o pequenino clube de futebol, que aos 2 de abril de 1911, então nascia, sugestão sentimental de rara felicidade, sem divida inspirada em reverência ao vulto inesquecível do grande maestro campineiro Antônio Carlos Gomes.

Face ao exposto, e sobretudo, deplorando-se o longo tempo passado, sem que mencionados fatos fossem considerados, imensamente justa e oportuna se imporia ainda agora, a nobre medida de dar-se a denominação de José Trani a uma via pública de Campinas, cumprindo-se assim um preito de homenagem, a quem, como já foi descrito mais acima, tanto fez por merecê-la.

LUIS GONZAGA DA SILVA LEITE"



Jung Control of Springs

2-2-07 S.

("Correio Popular", de Campinas, de 14-02-1982)

José Trani nasceu em Campinas a 02-10-1894 e faleceu a 21-04-1958. Aqui constituiu familia, onde criou seus quatro filhos: Francisco, Carmo, Mário e José Trani Júnior.

SHORDIARIA DE ESTADO I DE MEGÓCIOS DA SEGÚREROA PÚPÇICA